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Rectorul Universității „Ștefan cel Mare”, Valentin 

Popa, a solicitat să poată susține o scurtă 

intervenție în deschiderea ședinței Consiliului 

Local de ieri. Dând dovadă de o „politețe” puțin 

academică, rectorul USV a întârziat la ședința care 

a început la ora 14:00, așa cum era programată, 

motivând că a trebuit să fie prezent la o întrunire a 

Senatului USV, care se desfășura în același timp. 

După sosirea rectorului Popa, primarul Ion Lungu 

a decis totuși să îi acorde cuvântul invitatului, care 

a susținut o pledoarie de mai bine de jumătate de 

oră, în cadrul căreia a expus cerințele USV față de 

municipalitatea suceveană.  

Pe scurt, rectorul Popa a cerut aleșilor locali o 

finanțare sigură pentru echipa de handbal, 

transferul de administrare a căminului de la Liceul 

Industrial 3. De asemenea, rectorul Popa a declarat 

că USV este gata să se implice, dacă va primi și 

susținerea municipalității, într-un proiect prin care 

să ajute la creșterea calității din învățământul liceal 

din oraș. Valentin Popa a folosit insistent exemplul 

Liceului Industrial Nr. 4 („Samoil Isopescu”), care 

a avut în ultimii ani un număr extrem de mic de 

elevi care au reușit să treacă Bacalaureatul, față de 

acum câțiva ani, când de pe băncile Liceului 4 



ieșeau sute de absolvenți care se înscriau la 

specializări ale USV. 

Rectorul s-a ferit să amintească faptul că nu doar 

lipsa locurilor de cazare, a numărului scăzut de 

absolvenți de liceu sau a banilor pentru handbal 

sunt cauza problemelor instituției pe care o 

conduce, ci mai degrabă faptul că de câțiva ani nu 

reușește să-și coreleze oferta educațională cu 

cererile de pe piața muncii, fiind mai mult decât 

cunoscut faptul că an de an crește numărul de 

șomeri cu diplomă eliberată de USV. 
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Universități 

Universitatea „Ştefan cel Mare” (USV) are cel mai 

mare deficit de locuri de cazare în căminele 

studenţeşti din ţară, iar construirea a cel puţin unui 

nou cămin este necesară, a declarat liderul judeţean 

al ALDE Suceava, deputatul Ştefan Alexandru 

Băişanu. 

Alexandru Băişanu, care este şi conferenţiar 

universitar la instituţia academică suceveană, a 

precizat că USV are cea mai mare rată de cereri 

pentru locuri în căminele studenţeşti din ţară, 

respectiv 2,29 cereri la numărul de locuri de 

cazare, comparativ cu Universitatea Al.I. Cuza Iaşi 

cu o rată de 1,82, Universitatea Politehnică 

Bucureşti cu 1,17 sau Universitatea de Medicină şi 

Farmacie Bucureşti cu 1,12. 

Potrivit lui Băişanu, în acest an, Compania 



Naţională de Investiţii (CNI) urmează să asigure 

finanţarea pentru construcţia a 30 de noi cămine 

studenţeşti în ţară, iar USV ar trebui să beneficieze 

de unul sau chiar două astfel de imobile. 
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Ministerul Educației a prelungit perioada de 

dezbatere publică a regulamentului privind 

stabilirea criteriilor generale de acordare a burselor 

și a altor forme de sprijin material pentru studenții 

din învățământul superior de stat, cursuri de zi. 

Astfel, deși ar fi trebuit ca noul regulament să fie 

aplicat începând cu semestrul al doilea, acest lucru 

nu va fi posibil, având în vedere că semestrul va 

începe pe 27 februarie, iar dezbaterea se va încheia 

abia spre finalul săptămânii viitoare. 

Prorectorul cu baza materială și probleme 

studențești al USV, Gabriela Prelipcean a arătat 

ieri că printre cele mai importante modificări pe 

care le aduce noul regulament, aflat în consultare 

publică, se numără și faptul că nu se mai acordă 

bursele de studii. 
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Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a 

lansat competiția pentru acordarea Bursei de ex-

celență „Ștefan cel Mare”, bursă care răsplătește 

eforturile depuse de studenții suceveni pentru 

obținerea unor rezultate remarcabile în domeniul 

științific, cultural, artistic sau sportiv, la nivel 

internațional. Bursa se acordă prin concurs, o 

singură dată pe an, pe baza rezultatelor din 



 

 

Suceava ultimele 12 luni, cuantumul acesteia fiind de 4000 

de lei, în cazul rezultatelor la nivel individual, sau 

de 8000 de lei pentru rezultate obținute de echipe 

de studenți, sumă plătită într-o singură tranșă. 

„Rezultatele excepționale vor fi astfel răsplătite nu 

numai prin intermediul burselor de performanță 

științifică, cultural-artistică sau sportivă, care se 

acordă în universitatea noastră de 4 ani, sau a 

burselor de merit, binecunoscute în comunitatea 

academică, ci și prin această nouă formă de 

recunoaștere a excelenței în diferite domenii, 

excelență a cărei valoare adăugată reprezintă o 

nouă emblemă pentru USV”, se arată în 

comunicatul transmis de reprezentanții instituției. 

Pentru obținerea bursei de excelență, studenții sau 

echipele de studenți se pot înscrie în intervalul 22 

– 28 februarie 2017, prin depunerea unui dosar la 

Prorectoratul cu Baza Materială și Probleme 

Studențești, în care se vor prezenta rezultatele 

importante obținute la nivel internațional, însoțite 

de documente doveditoare (diplome, certificate 

etc.). 
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CSU Suceava nu va pune miza sâmbătă, contra lui 

Dinamo, pe serviciile portarului Cristi Tcaciuc, 

acesta primind din partea Comisiei de Disciplină o 

etapă de suspendare și o amendă de 500 de lei în 

urma cartonașului albastru încasat în meciul de la 

Vaslui. 

    Deputatul și liderul ALDE Suceava, Alexandru 
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Băișanu, a anunțat că va susține construcția a două 

cămine studențești noi în municipiul reședință de 

județ. Alexandru Băișanu a spus că la 

Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava se 

înregistrează cea mai mare rată de cereri de la 

nivel național pentru locurile de cazare din 

căminele studențești. Astfel, el a spus că la 

Suceava sunt 2,29 cereri la numărul de locuri de 

cazare pentru studenți. 
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Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava, în 

parteneriat cu „Liderii de Mâine” Suceava, 

organizează, în perioada 28 februarie - 2 martie 

2017, conferinţa pentru studenţi şi pentru lideri 

“Five Steps to Entrepreneurial Success Leading 

Teams with Excellence”. Acţiunea presupune o 

suită de evenimente, dintre care amintim: 

conferinţa pentru studenţi, care va avea loc marţi, 

28 februarie, în Aula din corpul E, între orele 

12.00-17.00, şi conferinţa pentru lideri, care va 

avea loc joi, 2 martie, tot în Aula din corpul E, 

între orele 18.00-20.00. 

Evenimentul îi are ca invitaţi speciali pe Todd 

Geist, director al departamentului Leadership 

Development din cadrul Procter & Gamble SUA, 

companie care deţine branduri de renume cum ar fi 

Ariel, Gillette, Pampers sau Braun, şi Scott Liston, 

consultant strategic pentru startupuri din SUA 

situate în top 500, cu o experienţă de peste 20 de 

ani în financial leadership pentru diviziile 



preşedinţilor şi vicepreşedinţilor companiilor de 

vârf. 

Participanţii la conferinţă se pot înscrie la sesiuni 

gratuite de consiliere personalizată de o oră cu 

unul dintre invitaţii menţionaţi mai sus. Aceste 

sesiuni gratuite de consiliere se vor derula 

miercuri, 1 martie, la sediul Laboratorului de 

Incubare a afacerilor - INCUBAF din campusul 

universităţii. 
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Casa de Cultură a Studenţilor din cadrul 

Universităţii „Ştefan cel Mare” Suceava 

organizează un recital de pian la patru mâini 

susţinut de Remus Manoleanu şi Roman 

Manoleanu. Evenimentul va avea loc în data de 13 

martie, de la ora 19.00, în Auditorium „Joseph 

Schmidt”, preţul unui bilet fiind de 10 lei sau 5 lei 

pentru elevi sau studenţi. 

În program: Alfredo Casella: Fox-trot, Augustin 

Lara: Granada Fantasia española, Madeleine 

Dring: Caribbean Dance, Constantin Silvestri: 

Ciclul Jocuri populare româneşti din Transilvania 

Op. 4 Nr. 1, Johannes Brahms: Ciclul Liebeslieder 

(Cântece de dragoste), Leroy Anderson: Blue 

Tango, Manuel de Fall: La vie brève Deuxième 

danse espagnole. 

Biletele se pot achiziţiona online, pe www.ccs-

sv.ro, www.biletesuceava.ro, sau de la 

Observatorul Astronomic, de luni până vineri, în 

http://www.ccs-sv.ro/
http://www.ccs-sv.ro/


intervalul orar 10:00-12:00. 
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La Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava, în 

sala Auditorium „Joseph Schmidt”, va avea loc 

sâmbătă, 25 februarie, de la ora 18.00, cea de a 

şaptea ediţie a Concursului de interpretare 

muzicală „Music Star”. Iniţiatorul şi coordonatorul 

acţiunii este profesorul de educaţie muzicală 

Cristian Doboş. El ne-a spus că „Music Star este 

un concurs de interpretare muzicală destinat 

elevilor de la Colegiul Naţional «Petru Rareş» din 

Suceava, colaboratorilor acestora şi, de anul 

acesta, studenţilor de la Universitatea «Ştefan cel 

Mare» din Suceava”. După ce trec de preselecţii, 

cei mai buni interpreţi şi cele mai bune grupuri 

trebuie să interpreteze în concurs, live, o piesă 

românească şi una din repertoriul internaţional sau 

compoziţii proprii. 

Lupta pentru premiile în valoare totală de peste 

3.000 de lei, oferite de sponsorul concursului, 

magazinul Expert Music, se dă anul acesta pe trei 

secţiuni: o secţiune pentru muzică vocală cu 

acompaniament pe negativ, pentru elevii 

Colegiului Naţional „Petru Rareş” din Suceava, o 

altă secţiune pentru muzică vocal-instrumentală, 

tot pentru elevi din Colegiului Naţional „Petru 

Rareş”, şi cea de-a treia secţiune, pentru studenţii 

suceveni. Se mai oferă premiul de popularitate, 

premiul pentru cel mai bun instrumentist şi Trofeul 

„Music Star”, pentru cea mai bună reprezentaţie 



din concurs. 
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Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 

(USV) a lansat competiţia pentru acordarea Bursei 

de excelenţă „Ștefan cel Mare”, bursă care 

răsplăteşte eforturile depuse de studenţii suceveni 

pentru obţinerea unor rezultate remarcabile în 

domeniul ştiinţific, cultural, artistic sau sportiv, la 

nivel internaţional. Bursa se acordă prin concurs, o 

singură dată pe an, pe baza rezultatelor din 

ultimele 12 luni, cuantumul acesteia fiind de 4000 

de lei, în cazul rezultatelor la nivel individual, sau 

de 8.000 de lei pentru rezultate obţinute de echipe 

de studenţi, sumă plătită într-o singură tranşă. 

Rezultatele excepţionale vor fi astfel răsplătite nu 

numai prin intermediul burselor de performanţă 

ştiinţifică, cultural-artistică sau sportivă, care se 

acordă în universitate de 4 ani, sau a burselor de 

merit, binecunoscute în comunitatea academică, ci 

şi prin această nouă formă de recunoaştere a 

excelenţei în diferite domenii. 
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Suceava revine în faţa propriilor suporteri cu un 

meci în faţa campioanei României, Dinamo 

Bucureşti, echipă ce se află pe primul loc în 

clasament şi este principala candidată la un nou 

titlu. Partida este programată să se dispute 

sâmbătă, de la ora 18.00, în sala Liceului cu 

Program Sportiv din Suceava. În tur, la Dinamo, 

sucevenii au pierdut la un singur gol, 28 – 29, la 



campioanei, liderul 

la zi Dinamo 

Bucureşti 

 

 

 

capătul unui meci cu două reprize diferite. În 

prima parte, gazdele au reuşit să se distanţeze 

treptat şi să aibă 7 goluri avans şi cinci la pauză, 16 

– 11. În repriza secundă sucevenii au jucat mult 

mai curajos şi mai bine organizaţi în apărare şi în 

minutul 50 au egalat la 22. Finalul de joc avea să 

fie unul încins, cu un 7 metri acordat gratis 

dinamoviştilor, urmat de o eliminare şi un cartonaş 

roşu arătate în tabăra suceveană pentru proteste. 

Gazdele s-au dus la trei goluri şi au răsuflat 

uşuraţi, iar sucevenii au mai înscris de două ori la 

rând, dar timpul nu le-a mai permis egalarea. 

Unul din jucătorii ce au la activ foarte multe 

confruntări cu Dinamo, pivotul Ioan Tcaciuc, crede 

că pentru el acest meci este unul normal, ca toate 

celelalte.   
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Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava, în 

parteneriat cu „Liderii de Mâine” Suceava, 

organizează, în perioada 28 februarie - 2 martie 

2017, conferinţa pentru studenţi şi pentru lideri 

“Five Steps to Entrepreneurial Success Leading 

Teams with Excellence”. Acţiunea presupune o 

suită de evenimente, dintre care amintim: 

conferinţa pentru studenţi, care va avea loc marţi, 

28 februarie, în Aula din corpul E, între orele 

12.00-17.00, şi conferinţa pentru lideri, care va 

avea loc joi, 2 martie, tot în Aula din corpul E, 

între orele 18.00-20.00. 
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Runda a XX-a a Ligii Naţionale de handbal 

masculin programează pentru CSU Suceava 

întâlnirea cu campioana en-titre şi liderul actual al 

campionatului, Dinamo Bucureşti. Sucevenii vor 

să dea din nou o replică serioasă adversarilor lor, la 

fel cum au făcut-o în meciul tur în care 

bucureştenii s-au impus la un gol diferenţă. Meciul 

va avea loc sâmbătă, în sala LPS Suceava, de la 

ora 18:00. 

„Nu este un meci pe care am fi mizat să câştigăm 

puncte, dar ne vom apăra şansa. Mult mai 

important este jocul de joi de la CSM Focşani. 

Sper să trecem cu bine peste această dispută şi să 

nu avem accidentări” a declarat antrenorul echipei 

CSU Suceava, Adrian Chiruţ. 
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Cu stimă, 

 

Redactor Iulia Sîrghi 

Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine 
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